

Промышленный парк «Мастер» в г.Тутаев посетил министр экономического развития России

В ходе визита в Ярославскую область 29 июля министр экономического развития России Максим Решетников посетил в г. Тутаев градообразующее предприятие – «Тутаевский моторный завод», а также промышленный парк «Мастер», созданный в рамках федеральной программы поддержки МСП.

Готовые производственные площади промпарка предприятия малого и среднего бизнеса арендуют на льготных условиях. Тутаев является моногородом, поэтому для диверсификации занятости в дополнение к программе Минэкономразвития России здесь создан режим территории опережающего развития (ТОР). Это позволяет резидентам парка работать в условиях сниженной налоговой нагрузки.

«Так нацпроект МСП и программа по развитию ТОСЭР в комплексе усиливают друг друга и дают бизнесу новые возможности для роста. Эта работа приносит результаты – сегодня в промпарке «Мастер» размещены 17 резидентов. Здесь работают более 650 человек. Оборот производимой предприятиями продукции за год вырос вдвое. Объем налоговых и таможенных платежей резидентов повысился на четверть, а инвестиции в основной капитал увеличились на 87%», — рассказал Максим Решетников.

Министр посетил предприятие «ПСМ Прайм», которое было первым резидентом парка, а сегодня имеет уже 2 собственных завода и является одним из российских лидеров в своем сегменте. Компания выпускает электростанции большой мощности для сферы добычи полезных ископаемых, в том числе для нефтегазовой отрасли. Другой резидент — предприятие «ОКСО» — является одним из ведущих российских производителей комплексных систем ограждений, развивает научно-технический отдел и применяет уникальные технологичные решения.

На встрече с руководством градообразующего предприятия «Тутаевский моторный завод» Максим Решетников обсудил текущие вопросы деятельности и перспективы развития. Компания, в которой работают почти 1400 человек, специализируется на выпуске двигателей для магистральных автопоездов, большегрузных автомобилей-самосвалов, сельскохозяйственной, специализированной, дорожно-строительной и иной техники.

Временно исполняющий обязанности Губернатора Ярославской области Михаил Евраев отметил важность продолжения поддержки бизнеса, в частности, продления льгот для резидентов территории опережающего развития «Тутаев». Это стимулирует инвестиции бизнеса в регион и открывает предприятиям доступ к широкому спектру мер господдержки. «Важно, что для компаний-резидентов ТОР предусмотрены не только налоговые льготы и пониженные страховые взносы, но и возможность пользоваться льготными займами Фонда моногородов», — пояснил глава региона.

Промышленный парк «Мастер» создан в 2013 году в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной

предпринимательской инициативы», который курирует Первый вице-премьер Андрей Белоусов. В 2021 году введен в эксплуатацию новый корпус для небольших производств, а также складских, офисных и бытовых помещений.





[Источник.](#)